
 באתר  )פוסטים( מאמרים   הוספת הדרכה ל

 

ובהעתק מכניסים את מאותה הקטגוריה  קייםכדי ליצור פוסט חדש משכפלים פוסט  העקרון הכללי:

 בהמשך המסמך המלצות כיצד להכין מאמרים לפני שמעלים לאתר   התוכן ופרטי הפוסט החדש.

 :ראשוןשלב 

 שקיבלת.  וסיסמהנכנסים לעריכת האתר עם הקישור, שם משתמש 

 סרגל שחור מצד ימין. - רואים את לוח הבקרה  

 )תמונה כאן למטה(  ואז נפתחת רשימת הפוסטים. בוחרים בפוסטים

 ..מתחתיו כמה אפשרויותואז מופיעות נוגעים עם העכבר בפוסט 

  .Duplicate Post – ללחוץ על שכפל פוסט 

 פוסט מאותה קטגוריה. )למרות שגם אחר כך ניתן לשנות(.לשכפל יש  –  הערה: אם יש באתר כמה קטגוריות*

 את הקטגוריות רואים בצד שמאל מסומן במסגרת אדומה.

 

 

 שלב שני: 

 . טיוטהשמו כשם הפוסט המקורי + המילה   -משוכפל   לאחר השכפול נוצר פוסט

 ע"י הפעולות הבאות:  נהפוך לפוסט החדשאת הטיוטה 

 סוגי עריכה. שמים את הסמן על שם הפוסט ואז מופיעה שורה של  

 או משהו אחר.  "עריכה מהירה"ולא "  עריכה" –על רק ללחוץ שימו לב 



 

 למטה צילום מסך   :הבא   הסדר לפי   הפעולות הבאותיש לעשות את  לעריכה נכנסתם 

 . הפוסט כותרתשינוי  .א

   כותבים גם כאן את שם הפוסטלוחצים על עריכה,  –עריכת הקישור   .ב

 . ומאשרים )עדיף שם מתאים באנגלית( 

 . להכנת הפוסט בוורדהסבר   לפני כן ראה בתחתית הדף התוכן הישן ומדביקים תוכן חדש. מוחקים את .ג

   ( בפעם הראשונה זה פרסום רק ,עדכוןכאן רואים )  כחול בצד שמאל - לחיצה על פרסום .ד

 

 : לישישלב ש

   למטהצילום מסך : בעיקר בשביל הקידום האורגניחשוב  –לבצע עוד כמה פעולות ולגלול למטה 

 בדקו שאתם בקטגוריה הנכונה.  .1

 . לרשום ביטוי מפתח עיקרי לעמוד .2

 למטה בצד שמאל.  -  ראשית החלפת תמונה .3

 או להעלות מהמחשב.  ספריית האתר מתוך   - להסיר תמונה קיימת ולבחור תמונה אחרת
 ללא תמונה ראשית, אז נשאיר שם ריק( אמורים להיות )אם הפוסטים 

 ות. התמונהעלאת *בהמשך הסבר לגבי   

 

 משנים את שם הפוסט א.

 עריכת הקישור . ב

 . לוחצים על פרסום ד
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   להפריד תגיות בפסיק או אנטר במקלדת. חשוב לקידום אורגני. הוספת תגיות. .4

 חיפוש בגוגל. בתצוגת יופיע זה   .לכתוב תאור קצר שיכיל מילות מפתח -מטא תיאור  .5

 . הקו הופך כתוםמדי או קצר  ארוך  התיאור, אם קו ירוק כשהתוכן הוא באורך טוב  מתחת צ"ל

 

 אחרי שלחצנו על בחירת תמונה חדשה   החלפת התמונה:בשלב השלישי.  2סעיף בהמשך ל*  

 לבחור, ולהוסיף.  נפתח מסך שנותן אפשרות לבחור מספריית המדיה או להעלות מהמחשב תמונה חדשה.

 
 !ללחוץ על עדכון

   יש להכין מראש את התמונות בגודל מתאים על מנת שלא יכבידו על טעינת האתר.

 הגדלים. בדרך כלל מפתח האתר ימליץ על 
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בווינדאוז, או תוכנות    Paintאת החיתוכים והתאמת הגודל אפשר לעשות בעזרת תוכנות רבות, כמו: צייר/

 ברשת.   OnLineחינמיות 

 

 

יש לתת מהמחשב תמונה  העלנוספריית המדיה או  מ לאחר שבחרנו

  ביטוי, או במאמר חיפוש המובילביטוי השיהיה רצוי  –לה בכותרת שם 

  לנושא. קשור חיפוש אחר

זה   - כותבים בדיוק את אותו ביטוי חיפושגם בטקסט האלטרנטיבי  

 חשוב עבור הקידום האורגני ועבור חוקי הנגישות. 

 

 >  צילום מסך מימין 

 

 

 

 

 

 

 

   . מדי פעם ובוודאי בסוף ןוללחוץ על עדכ בכל שלב לא לשכוח
  

 

 בהצלחה!!! 
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https://nogasite.co.il/

